
 

 

 

 

 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

від «12» лютого 2026  року № 28                                  LХІV  сесія  міської  ради   
                   Баштанка                                                            восьмого скликання 

 

Про звернення депутатів Баштанської 
міської ради щодо недопущення 
посилення податкового навантаження на 
підприємців шляхом внесення змін 
до Податкового кодексу України 
стосовно обов’язкової реєстрації 
платників єдиного податку платниками 
податку на додану вартість 

  

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Баштанська міська  рада  

 

ВИРІШИЛА:  
1. Схвалити звернення депутатів Баштанської міської VIII скликання до 

Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо недопущення посилення 
податкового навантаження на підприємців шляхом внесення змін до Податкового 
кодексу України стосовно обов’язкової реєстрації платників єдиного податку 
платниками податку на додану вартість, що додається. 

 

 2. Звернення опублікувати на офіційному сайті  Баштанської міської  ради та 
направити до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України.  

 3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
Баштанської міської ради з питань планування, бюджету, фінансів, економіки, 
інвестицій та регуляторної політики. 
 

 

Міський голова                                                Олександр БЕРЕГОВИЙ  
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток  
до рішення міської ради   
від 12 лютого 2026 року № 28 

 

З В Е Р Н Е Н Н Я  

депутатів Баштанської міської ради VIII скликання 

до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо недопущення 
посилення податкового навантаження на підприємців шляхом внесення змін 

до Податкового кодексу України стосовно обов’язкової реєстрації платників єдиного 
податку платниками податку на додану вартість 

 

Московська агресія принесла випробування для нашої країни, українці 
об’єдналися, стали на захист, і кожен на своєму місці робить все можливе для 
досягнення миру та допомоги Збройним силам України.  

Ми, депутати Баштанської міської ради,  проти спроб погіршення умов ведення 
підприємницької діяльності в Україні та намірів  посилити податкове навантаження 
на представників малого та середнього бізнесу. 

Запропонований міністерством проєкт Закону України «Про внесення змін до 
Податкового кодексу України щодо реєстрації платників єдиного податку платниками 
податку на додану вартість» не забезпечить збільшення надходжень до державного 
бюджету шляхом залучення платників єдиного податку до сплати податку на додану 
вартість (далі – ПДВ), не забезпечить рівності платників податків незалежно від 
обраної системи оподаткування, а призведе до масового закриття та знищення такої 
форми діяльності, як фізична особа-підприємець. 

Ключовою проблемою наповнення державного бюджету є не так звана 
«нерівність» умов для ведення бізнесу між платниками ПДВ та неплатниками цього 
податку, не малі податки, не спрощена система оподаткування, а загальновідомі 
негативні явища. 

Фізичні особи-підприємці є основою економіки громад, джерелом робочих місць 
та стабільних надходжень до місцевих бюджетів, особливо в умовах 
повномасштабної війни. Саме підприємці забезпечують економічну стійкість держави 
та стабільно сплачують податки – це ресурс громади, який ми, депутати Баштанської 
міської ради, маємо захистити. Тому не погоджуємося з обраним шляхом,  посилення 
фіскального тиску на тих, хто вже працює легально. 

Особливе занепокоєння викликають ініціативи, які можуть торкнутися сотень 
тисяч підприємців, призвести до згортання малого бізнесу, зростання безробіття та 
прямих втрат місцевих бюджетів, що значною мірою наповнюються за рахунок 
податків фізичних осіб-підприємців.  

  У зв’язку з вищевикладеним: 
1. Висловлюємо своє заперечення щодо проєкту Закону України «Про внесення 

змін до Податкового кодексу України щодо реєстрації платників єдиного податку 
платниками податку на додану вартість» в частині реєстрації платників єдиного 
податку платниками податку на додану вартість.  

2. Рекомендуємо зосередити зусилля уповноважених органів та владних 
інституцій на пошуку інших способів та джерел наповнення державного бюджету, та 
боротьбі з корупцією. 

3. Наполягаємо на захисті підприємців як основи економіки України та 
спроможності місцевих громад. 

 

Міський голова                                           Олександр БЕРЕГОВИЙ 



 

VIII скликання 


